



లింగాలఘనపూర్ : సన్మాహక సమావేశంలో పాల్గొన్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



రఘునాథపల్లి : రామన్నగూడెంలో నినాదాలు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



మొక్కలు చెల్లించుకుంటున్న జడ్పీటీసీ అజయ్

### కడియం గెలుపు కోసం పూజలు

రఘునాథపల్లి, అక్టోబర్ 31: కడియం శ్రీహరి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలుపొందాలని కోరుతూ జడ్పీటీసీల ఫోరం జిల్లా అధ్యక్షుడు బొల్లం అజయ్ మంగళవారం మేడారంలోని సమృద్ధి-సారక్క దేవతలకు మొక్కలు చెల్లించుకున్నారు. పలువురు బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి దేవతలకు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల కార్యదర్శి ముసిపట్ల పూజలు చేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల కార్యదర్శి ముసిపట్ల పూజలు చేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల కార్యదర్శి ముసిపట్ల పూజలు చేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల కార్యదర్శి ముసిపట్ల పూజలు చేశారు.



బీఆర్ఎస్ చేరిన వారిని పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న కడియం శ్రీహరి

### బీఆర్ఎస్ లో పలువురి చేరిక

లింగాలఘనపూర్, అక్టోబర్ 31 : మండలానికి చెందిన బీజేపీ, కాంగ్రెస్, టీడీపీకి చెందిన పలువురు నాయకులు ఆ పార్టీకి రాజీనామా చేసి బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. హనుమకొండలోని కడియం నివాసంలో మంగళవారం పార్టీలో చేరిన వారికి కడియం శ్రీహరి కండువా కప్పి ఆహ్వానించారు. కుంటి రామచందర్, ప్యాటెన్ యాకన్న, రాగల ఆనందం, ముత్యాల అజయ్, గట్ట గల్ల విష్ణు, గట్టగల్ల ఎల్లయ్య, గట్టగల్ల అజయ్, పడిగం సాయికుమార్, నక్క మణి, గట్టగల్ల బంగారి, రాగల రమేష్ ఏడుసూరి అంజయ్య, సారయ్యతో పాటు 68 మంది బీఆర్ఎస్ సభ్యత్వం తీసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి గవ్వల మల్లెశర్మ నాయకులు కారంపురి చంద్రయ్య, ఎడ్ల రాజు, ఎండి జానిమియా, కేమిడి యాదగిరి, బెజ్జం చంద్రయ్య, ఏడుసూరి వీరన్న, లింగాల వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వారితో పార్టీ నాయకులు

### చిల్లూరులో..

చిల్లూరు, అక్టోబర్ 31 : మండలంలోని పల్లగుట్ట గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. చిల్లూరు ఆలయ చైర్మన్ పొట్లపల్లి శ్రీధరరావు వారికి గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్ చేస్తున్న అభివృద్ధిని చూసి బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారన్నారు. జిడి రమేష్, కుంచాల బలయ్య, కే నిరంజన్, గడ్డం సాయి, ఇస్రం రాజుతో పాటుగా పలువురు నాయకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ గ్రామఅధ్యక్షుడు రత్నాకర్ రెడ్డి, సొసైటీ వైస్ చైర్మన్ బిర నాగరాజు, మార్కెట్ డెవలప్ మెంట్ కమిటీ సభ్యులు దర్శి, దేవస్థానం డైరెక్టర్ కుంచాల సంపత్ రాజ్, ఉప సర్పంచ్ బిత్తి శ్రీనివాస్, మాజీ సర్పంచ్ పేరాల సుధాకర్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ బొట్టు చేరాలు, నాయకులు జిడి ఆనందం, అశోక్ పాల్, అనిల్ పాల్, దార రవి, రాములు, కిట్టు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### పాస్టర్స్ అసోసియేషన్ మండల కమిటీ ఎన్నిక

తొర్రూరు, అక్టోబర్ 31: పాస్టర్స్ అసోసియేషన్ మండల కమిటీని మంగళవారం ఏకగ్రీవ ఎన్నుకున్నారు. మండల కమిటీ అధ్యక్షుడిగా రెవరెండ్ ఫాదర్ కే.నిరీక్షణరావు, ఉపాధ్యక్షుడిగా పాస్టర్ జై.జాన్సన్, జనరల్ సెక్రటరీగా బి.కృష్ణమోహన్, జాయింట్ సెక్రటరీగా విక్టర్ పాల్, కో-ఆధికారిగా జీవన్ కుమార్, గౌరవ అధ్యక్షులుగా బి.దేవానహయం, ఫాదర్ సునీల్, శేఖర్ రాజు ఎన్నుకున్నారు.

# రైతుల కోసం కేసీఆర్ సీఎం కావాలి

- శ్రీహరిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి
- కార్యకర్తల ఐక్యంగా కృషి చేయాలి
- జడ్పీటీసీ వంశీధర్ రెడ్డి, ఎంపీపీ జయశ్రీ
- బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల ఇంటింటా ప్రచారం

లింగాలఘనపూర్, అక్టోబర్ 31: రాష్ట్రంలో రైతురాజ్యం కోసం కేసీఆర్ మళ్ళీ సీఎం కావాలని జడ్పీటీసీ గుడి వంశీధర్ రెడ్డి, ఎంపీపీ చిట్ల జయశ్రీ ఉపేందర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు బస్సాని శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. మండలంలో కడియం శ్రీహరి బుధవారం పర్యటించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. నెల్లూరు, పట్టణగూడెం, నవాబుపేట, పడిచర్ల, నేలపోగుల, వనపర్తి, కొత్తపెట్టి గ్రామాల్లో మంగళవారం సన్మాహక సమావేశాల్లో వారు పాల్గొని మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో చేపడుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు

దేశానికే రోల్ మోడల్ గా నిలుస్తున్నాయన్నారు. అవే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థుల గెలుపుకు బాటలు వేస్తాయన్నారు. స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజక వర్గంలో కడియం శ్రీహరిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలన్నారు. కార్యకర్తల అప్రమత్తంగా ఉండి ఐక్యంగా కృషి చేయాలన్నారు. సమావేశాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు చిట్ల ఉపేందర్ రెడ్డి, నెల్లూరు సర్పంచ్ చిట్ల స్వరూపరాజ్ బూపాల్ రెడ్డి, బొల్లంపెట్టి నాగేందర్, దూసరి గణపతి, గుర్రం బాలరాజుగౌడ్, గొరిగి మల్లయ్య, బూడిద జయ రాజేశ్వర్ గౌడ్, గండి యాదగిరి, ఉడుగుల భాగ్యలక్ష్మి, కాటం కుమారస్వామి, బైరు యాకన్న, గోలి రాజు, ఉంగరాల శ్రీధర్, బోయిని రాజు, తీగల సిద్ధా గౌడ్, కొత్త కొండ గంగాధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### కడియంను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలి

రఘునాథపల్లి : బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కడియం

శ్రీహరిని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలని ఆర్గ్యుమెంట్ జిల్లా సభ్యుడు మారుజోడు రాంబాబు, సర్పంచ్ ఫోరం జిల్లా అధ్యక్షుడు పోకల శివకుమార్ కోరారు. మండలంలోని రామన్నగూడెం, గబ్బెట్ల గ్రామాల్లో మంగళవారం బీఆర్ఎస్ ముఖ్య కార్యకర్తలతో సన్మాహక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో ఈనెల 2న కడియం శ్రీహరి ప్రచారం చేయనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. మండలంలోని అన్ని గ్రామాలు బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు అధిక సంఖ్యలో హాజరు కావాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు వారాల రమేష్ యాదవ్, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు నామాల బుచ్చయ్య, గైని శ్రీనివాస్, రంగు అంజయ్య, చిట్టాల యాకన్న, పొన్నం జనార్దన్, వెంపల బాస్కర్ రెడ్డి, తూముకుంట్ల సురేందర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# సేవ చేసే అవకాశమివ్వండి



ఐనవోలు : సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కడియం శ్రీహరి

ఐనవోలు, అక్టోబర్ 31: ప్రజలకు సేవ చేసే అవకాశం ఇవ్వాలని స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి అన్నారు. మండలంలోని గర్విళ్లపల్లి ఏర్పాటు చేసిన అత్యున్నత సమావేశంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ముందుగా గ్రామానికి వచ్చిన శ్రీహరికి, బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు, నాయకులు, గ్రామస్థులు ఘన స్వాగతం పలి

కారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. తన 30 ఏళ్ల రాజకీయ జీవితంలో గర్విళ్లపల్లివాసులకు సేవ చేసే అవకాశం రాలేదన్నారు. తాను ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే ఉన్నప్పుడు గర్విళ్లపల్లి వద్దన్న పేట నియోజకవర్గంలో ఉండన్నారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో మంత్రిగా ఉన్నప్పుడు ఇక్కడి పేదలకు ఇండ్ల స్థలాలను

- గర్విళ్లపల్లిని ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దాలి..
- బీఆర్ఎస్ స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరి

ఇచ్చిన విషయం గుర్తు చేశారు. గ్రామాన్ని అభివృద్ధి చేసి మొదటి స్థానంలో ఉంచేలా కృషి చేస్తానన్నారు.

### కాంగ్రెస్ తెలంగాణ ఇవ్వలేదని.. కట్లాడి తెచ్చుకున్నాం..

కాంగ్రెస్ తెలంగాణ ఇవ్వలేదని కేసీఆర్ నాయకత్వంలో కొట్లాడి సాధించుకున్నామన్నారు. రాష్ట్రం ఇవ్వడం కాంగ్రెస్ జాప్యం చేయడం వల్ల వందలాది మంది బిడ్డలు అత్త బలిదానాలు చేసుకున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు అధికారం మీద మమకారమే తప్ప ప్రజల పథకాలను కొనసాగించాలనే ఆలోచన లేదని విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో కొనసాగే పథకాలు ఆపివేయాలని ఈసీకి లేఖలు రాశాయన్నారు. 24 గంటల ఉచిత కరింట్లు ఇచ్చే బీఆర్ఎస్ కావాలా ? 3 గంటల కరింట్లు ఇచ్చి కొర్రలు పెట్టే కాంగ్రెస్ కావాలో ప్రజలే చెప్పాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ శ్రీరాములు, ఎంపీపీలు మధుమతి, సుదర్శన్, మార్కెట్ చైర్మన్ రాజు, సొసైటీ చైర్మన్ కరుణాకర్ రావు, సర్పంచ్ మల్లికాంబ, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# 'కడియం'కు లక్ష మెజార్టీయే లక్ష్యంగా పనిచేస్తాం

### బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జ్ చిరంజీవి

స్టేషన్ ఘనపూర్, అక్టోబర్ 31: వచ్చే ఎన్నికల్లో స్టేషన్ ఘనపూర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి లక్ష మెజార్టీతో గెలుపొందడమే లక్ష్యంగా పని చేస్తామని బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జ్ లకావత్ చిరంజీవి అన్నారు. మంగళవారం హనుమకొండలోని శ్రీహరి నివాసంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆయనను శాలువాతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా కడియం శ్రీహరి మాట్లాడారు. ఎన్నికల్లో చురుకుగా పని చేసిన వారికి మంచి భవిష్యత్ ఉంటుందన్నారు. తొమ్మిదేళ్లలో సీఎం కేసీఆర్ చేసిన అభివృద్ధి, బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపాలిటీ ప్రజలకు వివరించాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థుల గెలుపుకు కృషి చేయాలని బీఆర్ఎస్ నాయకులకు సూచించారు. ఈ సందర్భంగా లకావత్ చిరంజీవి మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు తెలియజేస్తామన్నారు.

కాంగ్రెస్ మాయమాటలు, అమలు చేయలేని హామీలను ఓటర్లకు వివరిస్తామన్నారు. కడియం లక్ష ఓట్ల మెజార్టీ సాధించేలా కృషి చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు మాచర్ల గణేశ్, బీఆర్ఎస్ ఉమ్మడి

వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కందుకూరి ప్రభాకర్, మండలాల బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు బొంకూరి మహేశ్, ఆకారపు మహేశ్, బంక శ్రీనివాస్, కొత్తపెట్టి శ్రీధర్, పిట్టల అనిల్, కే మనోజ్, వినయ్, జయంతి, దినో పాల్గొన్నారు.



కడియం శ్రీహరికి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు